
Договор № 
г. Санкт-Петербург








, именуемое в дальнейшем Арендодатель, в лице  , действующего на основании , с одной стороны и в дальнейшем Арендатор,  , с другой стороны, далее совместно именуемые «Стороны», заключили настоящий Договор о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Арендодатель обязуется предоставить Арендатору во временное владение и пользование за плату, а Арендатор обязуется принять Объект и оплатить за аренду в порядке и на условиях, установленных настоящим Договором.

Под Объектом в настоящем Договоре понимается площадь, где будет размещаться Объект: на фасаде Здания, внутри Здания, на прилегающей к Зданию территории, по внешнему периметру границ Помещения, где может быть размещена информация о деятельности и (или) реклама Арендатора.

1.2.
Объект используется для размещения информации о деятельности и (или) рекламы Арендатора и расположен на _________ здания по адресу: , соответствующий Приложению № 1 к настоящему Договору.
Общая площадь Объекта составляет  кв.м.
1.3.
Арендодатель гарантирует, что на момент подписания настоящего Договора Объект никому не обещан, не передан в безвозмездное пользование и не находится в фактическом владении или пользовании третьих лиц, не является предметом спора, под арестом или запретом не состоит.

1.4.
Арендатор самостоятельно несет ответственность за размещение рекламы (проектирование, согласование и т.д.) перед соответствующими государственными органами и организациями (уплата штрафа, выполнение предписаний государственных органов).
2. Порядок размещения рекламы и информации

2.1.
Размещение информации о деятельности и (или) рекламы производится Арендатором своими силами и за свой счет при условии согласования соответствующего проекта и установки в уполномоченных органах, согласно действующему законодательству Санкт-Петербурга и РФ.
2.2.
Информацию о деятельности и рекламу Арендатор вправе размещать на фасаде Здания, внутри Здания, на прилегающей к Зданию территории, по внешнему периметру границ Помещения (в том числе на всех стеклянных поверхностях с внешней стороны Помещений) только после получения письменного согласия Арендодателя на размещение такой информации и рекламы. 
2.3.
В случае нарушения Арендатором п. 2.2. настоящего Договора Арендодатель составляет односторонний акт об обнаружении нарушений Арендатором условий размещения информации и (или) рекламы. В указанном акте Арендодатель указывает:

- момент обнаружения нарушений Арендатором требований к размещению информации и (или) рекламы, установленных п. 2.2. настоящего Договора,

- перечень нарушений Арендатором требований к размещению информации и (или) рекламы, установленных п. 2.2. настоящего Договора,

- срок, в течение которого Арендатор должен согласовать с Арендодателем порядок размещения информации и (или) рекламы в соответствии с п. 2.2. настоящего Договора или срок, в течение которого Арендатор должен ликвидировать рекламные и (или) информационные носители.
Один экземпляр указанного в настоящем пункте акта Арендодатель представляет Арендатору в течение 2 (двух) календарных дней с момента его составления.

3. Срок аренды

3.1.
Настоящий договор вступает в силу с момента его подписания сторонами и действует до  года.

3.2.
По окончании Срока Аренды Стороны вправе заключить договор аренды на иных условиях.

При этом Арендатор по истечении Срока Аренды имеет преимущественное право на заключение договора аренды Объекта на новый срок только в случае надлежащего исполнения своих обязанностей по настоящему Договору в период действия Договора, в том числе, но не исключительно, обязанностей по уплате Арендной платы и иных платежей, при отсутствии претензий и замечаний со стороны Арендодателя. При этом Арендатор обязуется в срок не позднее 1 (одного) календарного месяца до окончания Срока Аренды направить Арендодателю соответствующее заявление с просьбой заключить договор аренды Объекта на новый срок.

В остальных случаях, в том числе, но не исключительно, при ненадлежащем выполнении Арендатором своих обязанностей по настоящему Договору, а именно: в случае нарушения сроков уплаты Арендной платы и иных платежей по настоящему Договору и иных нарушениях, независимо от наличия или отсутствия претензий со стороны Арендодателя, Арендатор не имеет при прочих равных условиях преимущественного перед другими лицами права на заключение договора аренды Объекта на новый срок.

4. Права и обязанности Сторон

4.1.
Арендодатель вправе:

4.1.1.
Требовать своевременного внесения Арендатором Арендной платы и иных платежей, предусмотренных настоящим Договором.

4.1.2.
Требовать возмещения убытков, понесенных Арендодателем по вине Арендатора вследствие нарушения им установленных законом норм эксплуатации Объекта или невыполнения других обязательств, предусмотренных Договором, а также вследствие иных действий (бездействий) Арендатора, совершенных в связи с использованием Объекта и повлекших за собой причинение ущерба имущественным и неимущественным интересам Арендодателя.
4.1.3.
Удалить отделимые улучшения полностью или частично без ущерба для Объекта по своему усмотрению, складировать такие отделимые улучшения в специально отведенном Арендодателем для таких целей месте без какой-либо ответственности перед Арендатором за их утрату в случае, если Арендатор своевременно не вывозит отделимые улучшения из Объекта по истечении Срока Аренды или при досрочном расторжении настоящего Договора. При этом Арендатор несет все расходы, связанные с удалением и хранением отделимых улучшений.

4.1.4.
Осуществлять иные права в соответствии с настоящим Договором и действующим законодательством РФ.

4.2. Арендодатель обязуется:

4.2.1.
В срок не позднее 3 (трех) календарных дней с момента подписания настоящего Договора передать Арендатору Объект по Акту приема-передачи (Приложение № 2).

4.2.2.
Не препятствовать Арендатору в пользовании Объектом в соответствии с Разрешенным использованием и в доступе к Объекту посетителей Торгового комплекса, а также лиц, работающих и/или сотрудничающих с Арендатором.

4.2.3.
В течение срока действия настоящего Договора обеспечивать электроснабжение Объекта при необходимости.

4.2.4.
Арендодатель гарантирует, что сдаваемый Объект находится в пригодном состоянии и отвечает требованиям пожарной безопасности на момент передачи Объекта Арендатору. В случае нарушения настоящего пункта Арендодатель несет полную материальную ответственность.

4.2.5.
По запросу Арендатора предоставлять бухгалтерские документы, касающиеся уплаты Арендатором по настоящему Договору Арендной платы и иных платежей.

4.3. Арендатор вправе:

4.3.1.
Беспрепятственно владеть и пользоваться Объектом в соответствии с условиями настоящего Договора.

4.4. Арендатор обязуется:

4.4.1.
Принять во владение и пользование Объект по Акту приема-передачи в порядке, сроки и на условиях, установленных настоящим Договором.

4.4.2.
Своевременно и в полном объеме совершать все платежи, предусмотренные настоящим Договором.

4.4.3.
Использовать Объект исключительно в соответствии с Разрешенным использованием, установленными техническими, санитарными и противопожарными нормами, общепризнанными нормами и правилами общественного порядка.
4.4.4.
Содержать Объект в исправном техническом и надлежащем санитарном состоянии, поддерживать пожарную и электрическую безопасность в порядке, регламентируемом правилами эксплуатации электроустановок, противопожарными правилами, санитарно-техническими правилами, СНиПами и другими нормативными документами, распространяющими свое действие на Объект. Ответственность за надлежащую техническую эксплуатацию Объекта (и его инженерного оборудования) Арендатор несет с момента подписания Акта приема-передачи, если иное не будет установлено соглашением Сторон.

4.4.5.
Извещать Арендодателя о наличии признаков аварийного состояния Объекта, а также обо всех авариях или других происшествиях, в результате которых может быть нанесен ущерб Объекту, и принимать меры, необходимые для их предотвращения.

4.4.6.
По истечении Срока аренды освободить Объект от своего имущества и передать его Арендодателю по Акту приема-передачи в надлежащем состоянии с учетом нормального износа в порядке, установленном настоящим Договором.

4.4.7.
Без письменного согласия Арендодателя не сдавать Объект в субаренду и не передавать свои права и обязанности по настоящему Договору другому лицу, не предоставлять Объект в безвозмездное пользование, а также не отдавать арендные права в залог и не вносить их в качестве вклада в уставной капитал хозяйственных товариществ и обществ или паевого взноса в производственный кооператив.

4.4.8.
Обеспечить сохранность Объекта.

5. Порядок передачи Объекта

5.1.
Передача Объекта Арендатору осуществляется в течение 3 (трех) календарных дней с момента подписания настоящего Договора по Акту приема-передачи, подписываемому Сторонами.

5.2.
Акт приема-передачи должен содержать характеристики Объекта, включая его техническое состояние на момент передачи в аренду, наличие исчерпывающего перечня недостатков и повреждений. Подписанием Акта приема-передачи Сторонами подтверждается факт передачи Объекта Арендатору и отсутствие у него каких-либо претензий к состоянию, переданному ему Объекта.

5.3.
Все инженерные системы Объекта (системы, обеспечивающие электроснабжение и связь) передаются Арендатору как принадлежности Объекта. При этом Арендатор имеет право по письменному согласованию с Арендодателем сохранить или заменить за свой счет указанное инженерное оборудование.

5.4.
По окончании Срока аренды Арендатор обязан освободить и передать Объект с произведенными неотделимыми улучшениями Арендодателю по Акту приема-передачи не позднее 3 (трех) календарных дней с даты окончания Срока аренды в надлежащем состоянии с учетом нормального износа Объекта.

При этом Арендодатель вправе предоставить мотивированный отказ от подписания Акта приема-передачи в случае представления Объекта в состоянии, не позволяющем его использование в соответствии с Разрешенным использованием.

6. Платежи и расчеты

6.1.
За пользование Объектом Арендатор выплачивает Арендную плату в сумме  () рублей в месяц, в том числе НДС (18%) -  руб.
В случае перехода Арендодателя на упрощенную систему налогообложения (о чем Арендодатель обязуется письменно уведомить Арендатора), арендная плата, указанная в настоящем пункте, не изменяется.

6.2.
Арендатор в течение 5 (пяти) дней с момента заключения настоящего Договора вносит на расчетный счет Арендодателя Арендную плату за первый и за последний месяцы аренды.

Арендная плата уплачивается Арендатором самостоятельно без выставления счета по реквизитам, указанным в Договоре.

6.3.
Последующие арендные платежи осуществляются до 10-го числа текущего месяца.

6.4.
Уплата штрафа не освобождает Арендатора от обязанности внесения Арендной платы в полном объеме в соответствии с условиями Договора. 

6.5.
Все расчеты между Сторонами по настоящему Договору производятся Арендатором самостоятельно, в безналичном порядке путем перечисления соответствующих денежных средств на расчетный счет Арендодателя.

6.6.
Для всех платежей по настоящему Договору датой оплаты считается дата поступления денежных средств на расчетный счет Арендодателя.

7. Ответственность Сторон
7.1.
За неисполнение или ненадлежащее исполнение принятых по настоящему Договору обязательств, Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и условиями настоящего Договора.

7.2.
В случае нарушения Арендатором сроков внесения Арендной платы или иных платежей, установленных настоящим Договором, Арендатор уплачивает Арендодателю штраф в размере 1% от суммы просроченного платежа за каждый календарный день просрочки. Штраф подлежит начислению со дня поступления соответствующей письменной претензии Арендодателя.

7.3.
Если Арендатор задерживает выплату Арендной платы и иных платежей по настоящему Договору более чем на 30 (Тридцать) календарных дней, Арендодатель вправе отказаться от исполнения настоящего Договора путем направления соответствующего уведомления Арендатору.

При этом Арендатор одновременно с уплатой штрафа, установленного п. 7.2. настоящего Договора, уплачивает Арендодателю штраф в сумме, равной месячному размеру Арендной платы, установленному настоящим Договором.

7.4.
В случае нарушения Арендатором п. 2.2. настоящего Договора Арендатор уплачивает Арендодателю штраф в размере 30 000 (Тридцати тысяч) рублей за каждый случай нарушения, зафиксированного в акте, упомянутом п. 2.3. настоящего Договора.

7.5.
Уплата неустойки (пени, штрафа), а также возмещение убытков не освобождает Стороны от исполнения обязательств.
8. Заключительные положения

8.1.
Арендодатель вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения настоящего Договора в следующих случаях:
8.1.1.
Нарушения Арендатором Разрешенного использования Объекта.

8.1.2.
В случае, указанном в п. 7.3. настоящего Договора.

8.2.
Арендатор вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения настоящего Договора в случае, если Арендодатель не предоставил Объект в пользование Арендатору в срок, указанный в п.3.1. настоящего Договора.

В случае досрочного расторжения настоящего Договора по инициативе Арендатора в течение Срока Аренды, Арендатор направляет Арендодателю соответствующее уведомление в срок не позднее 2 (Двух) календарных месяцев до дня расторжения Договора. В этом случае, Договор считается расторгнутым с момента, указанного в уведомлении, но не ранее чем через 2 (Два) календарных месяца со дня получения уведомления Арендодателем.

8.3.
Во всех случаях, установленных настоящим Договором, под уведомлением понимается соответствующее письменное уведомление, которое Сторона-отправитель направляет по реквизитам Стороны-получателя, указанным в настоящем Договоре, почтовым отправлением, а также вручение такого уведомления представителю Стороны-получателя.

Стороны безотлагательно уведомляют друг друга о любых изменениях в их контактных адресах и реквизитах банковских счетов. Исполнение обязательств Сторон по старым адресам и банковским счетам до уведомления об их изменениях считается должным и надлежащим.

8.4.
Любые изменения и дополнения к настоящему Договору действительны при условии, если они совершены в письменной форме и подписаны надлежаще уполномоченными на то представителями Сторон.

8.5.
Во всем, что не оговорено в настоящем Договоре, Стороны руководствуются действующим законодательством РФ.

8.6.
Все споры, возникающие в связи с исполнением настоящего Договора, решаются в судебном порядке в Арбитражном суде города Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

8.7.
Все Приложения к настоящему Договору являются его неотъемлемой частью: 

Приложение №1 – план Объекта;

Приложение №2 - Акт приема-передачи.
8.8.
Настоящий Договор составлен в 2 (двух) экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.

Статья 9. Юридические адреса, банковские реквизиты и подписи сторон.

9.1. Арендодатель: 
	


9.2. Арендатор: 
	


Приложение №1
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Приложение №2
АКТ

ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ

г. Санкт-Петербург








, именуемое в дальнейшем Арендодатель, в лице  , действующего на основании Устава, с одной стороны и в дальнейшем Арендатор, , с другой стороны, составили настоящий акт о том, что в соответствии с заключенным Договором №  от  года Арендодатель передал, а Арендатор принял Объект общей площадью  кв.м, расположенный по адресу: .
Стороны пришли к соглашению о том, что передаваемый Объект соответствует условиям договора.

Настоящий акт составлен в 2 (двух) экземплярах, идентичных по содержанию, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.

	
	

	
	


АКТ

ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ
(ВОЗВРАТА)

г. Санкт-Петербург 







 

, именуемое в дальнейшем Арендодатель, в лице  , действующего на основании Устава, с одной стороны и в дальнейшем Арендатор,  , с другой стороны, составили настоящий акт о том, что в соответствии с договором №  от  Арендатор передал, а Арендодатель принял Объект, площадью  кв.м, расположенный по адресу: . 
Стороны пришли к соглашению о том, передаваемый Объект соответствует условиям договора.

Настоящий акт составлен в 2 (двух) экземплярах, идентичных по содержанию, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.
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